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開会 午前１０時００分 

    ◎開会宣告 

〇議  長 ただいまより、本日をもって招集されました平成２７年第３回滝川市議会臨時会を開

会いたします。 

 ただいまの出席議員数は、１８名であります。 

 

    ◎開議宣告 

〇議  長 これより本日の会議を開きます。 

 

    ◎日程第１ 会議録署名議員指名 

〇議  長 日程第１、会議録署名議員指名を行います。 

 会議録署名議員は、議長において井上議員、小野議員を指名いたします。 

 

    ◎日程第２ 会期決定 

〇議  長 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日の１日間といたしたいと思います。これに異議あ

りませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇議  長 異議なしと認めます。 

 よって、会期は１日間と決定いたしました。 

 

    ◎日程第３ 議案第１号 平成２７年度滝川市一般会計補正予算（第６号） 

〇議  長 日程第３、議案第１号 平成２７年度滝川市一般会計補正予算（第６号）を議題とい

たします。 

 提案理由の説明を求めます。千田副市長。 

〇千田副市長 ただいま上程されました議案第１号 平成２７年度滝川市一般会計補正予算（第６

号）についてご説明させていただきます。 

 今回の補正は、台風１８号による豪雨で被害を受けた友好親善都市である栃木市を支援するため

補正したいとするものでございます。 

 １ページをごらんください。第１項で、歳入歳出の総額にそれぞれ１００万円を追加し、予算の

総額を２１１億２，００５万２，０００円とするものでございます。 

 第２項で、補正後の歳入歳出予算の金額は、第１表によるところでございます。 

 ２ページから３ページまでは第１表、歳入歳出予算補正でございますので、お目通しいただきた

いと思います。 

 続きまして、補正の内容につきましては事項別明細書により歳出からご説明申し上げますので、

８ページ、９ページをごらんください。３款５項１目災害救助費、補正額１００万円の増額につき
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ましては、災害救助に要する経費の補正でございます。台風１８号による豪雨が９月９日から１１

日まで続き、最大２４時間降雨量が観測史上最も多くなり、友好親善都市である栃木市が床上浸水

や土砂災害などの甚大な被害を受けました。現在も復旧対応に追われている中、職員を派遣して復

旧支援と状況把握を行い、その後さまざまな支援策の検討を行ってまいりましたけれども、独自か

つ緊急支援策として災害見舞金を拠出する必要があると判断し、補正したいとするものでございま

す。 

 以上、歳出合計で１００万円の増額となったところでございます。 

 続きまして、歳入についてご説明を申し上げますので、６ページ、７ページをお開き願います。

２０款１項１目繰越金１００万円の増は、補正に必要な一般財源を繰越金で調整したいとするもの

でございます。 

 以上、歳入合計で１００万円の増額となったところでございます。 

 以上を申し上げまして、議案第１号の説明とさせていただきます。ご審議のほどよろしくお願い

いたします。 

〇議  長 説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。質疑ございますか。 

（なしの声あり） 

〇議  長 質疑なしと認めます。 

 これにて質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。討論ございますか。 

（なしの声あり） 

〇議  長 討論なしと認めます。 

 これにて討論を終結いたします。 

 これより議案第１号を採決いたします。 

 本案を可決することに異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇議  長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第１号は可決されました。 

 

    ◎閉会宣告 

〇議  長 本臨時会に提案されました議案の審議は全て終了いたしました。 

 これにて平成２７年第３回滝川市議会臨時会を閉会いたします。 

 お疲れさまでした。 

閉会 午前１０時０５分 
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